

Errata

En el artículo “El suicidio en disputa: aproximación crítica a la asociación entre suicidio y sexualidades no heteronormativas”, doi 10.1590/S0104-12902021200073, publicado en el volumen 31, n.º 1 de 2021 en la revista *Saúde e Sociedade*, en la primera página:

Onde se lia:

Edisson Orlando Orozco Villa

Leia-se:

Edisson Orlando OROZCO VILLA